

**ATTENTION!**

**Summer practic**

**CREDIT**

**Credit will be held remotely on the misa platform**

**Access time July 18, 11:00 a.m. – 2:00 p.m. Kyiv time**

**Duration 90 minutes**

**The minimum number of correct answers is 50 questions  
(not percentages!)**

**УВАГА!**

**Виробнича практика в пологовому відділенні**

**ДИФЗАЛІК**

**Дифзалік буде проходити дистанційно на платформі misa**

**Час доступу 18 липня 11:00 – 14:00 за київським часом**

**Тривалість 90 хв, 80 питань**

**Мінімальна кількість правильних відповідей – 50 питань  
(не відсотки!)**

**Оцінювання** виробничої практики проводиться за традиційною (чотирибальною) та 200-бальною шкалою. Оцінка за практику складається з суми балів за виконання студентом практичних навичок (поточний контроль), які перевіряються безпосереднім керівником від бази практики (120-72 бали), та балів за підсумковий контроль, що виставляються при проведенні диференційованого заліку (максимум 80 балів – мінімум 50 балів).

Поточний контроль здійснюється щоденно керівником практики від лікувального закладу з відповідним записом

в щоденнику практики. відповідно конкретним цілям теми шляхом визначення рівня набутих практичних навичок. При оцінюванні поточної діяльності студента з виробничої практики з акушерства критерієм якості є засвоєння практичних навичок, вмінь, знань, передбачених програмою: перевірка правильності виконання завдань, визначення рівня набутих практичних навичок – збирання анамнезу і проведення об'єктивного обстеження, оцінка результатів основних лабораторних і інструментальних досліджень, обґрунтування діагнозу і призначень, вміння асистувати та приймати нормальні пологи; асистувати при операціях, особливо ургентних; правильно заповнювати історії пологів.

**Результати поточної діяльності студента оформлюються у вигляді зведеного цифрового звіту.**

**Підсумковий контроль.** Формою підсумкового контролю з дисципліни «Виробнича лікарська практика в пологовому відділенні» відповідно до навчального плану є диференційований залік.

До підсумкового контролю допускаються студенти, які виконали програму виробничої практики, мають належно оформлені звітні документи (щоденник практики, зведений цифровий звіт) та отримали за поточну діяльність не менше 72 балів.

Підсумковий контроль виробничої (лікарської) практики студентів IV курсу передбачає демонстрацію вмінь і практичних навичок по кожному розділу і вирішення 80 тестових завдань на платформі дистанційного навчання misa.

Максимальна кількість балів, яку може отримати студент під час підсумкового контролю, становить 80 балів. Підсумковий контроль вважається зарахованим, якщо студент набрав не менше 50 балів.

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент з виробничої практики з акушерства становить 200 балів

(120 балів за поточну діяльність + 80 балів за диференційований залік).

Мінімальна кількість балів, яку може набрати студент при складанні підсумкового контролю, становить 122 бали (72 бали за поточну діяльність + 50 балів за диференційований залік).